

ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 040/2017

Onde se lê:

8. DA ABERTURA:

8.1.

DATA DA ABERTURA 03/07/2017

Leia-se:

8. DA ABERTURA:

8.1.

DATA DA ABERTURA 30/06/2017

Catalão - GO, 26 de junho de 2017.

KEDNA ALVES SILVÉRIA
Pregoeira